



2022年5月19日

各 位

株式会社バルクホールディングス
代表取締役社長兼CEO 石原紀彦
(コード番号：2467 名証ネクスト市場)
問合せ先：取締役CFO 高橋恭一郎
電話番号：03-4500-6500(代表)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

当社は、2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期決算短信[日本基準](連結)」につきまして、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期決算短信[日本基準](連結)」の記載事項に一部誤りがあった為、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

2022年3月期決算短信[日本基準](連結) P.10

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

訂正箇所につきましては、次頁以降にて下線_を付しております。

〔訂正前〕

当連結会計年度（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本			
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
当期首残高	892,657	1,304,031	△2,055,713	140,975
当期変動額				
新株の発行（新株予約権の行使）	90,551	90,551		181,102
親会社株主に帰属する当期純利益			38,536	38,536
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）				
当期変動額合計	90,551	90,551	38,536	219,638
当期末残高	983,208	1,394,582	△2,017,177	360,614

	その他の包括利益累計額			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	-	△11,404	△11,404	903	130,475
当期変動額					
新株の発行（新株予約権の行使）				3,822	184,925
親会社株主に帰属する当期純利益					38,536
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）		10,604	10,604		10,604
当期変動額合計		10,604	10,604	3,822	234,065
当期末残高	-	△800	△800	4,726	364,541

〔訂正後〕

当連結会計年度（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本			
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
当期首残高	892,657	1,304,031	△2,055,713	140,975
当期変動額				
新株の発行（新株予約権の行使）	90,551	90,551		181,102
親会社株主に帰属する当期純利益			38,536	38,536
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）				
当期変動額合計	90,551	90,551	38,536	219,638
当期末残高	983,208	1,394,582	△2,017,177	360,614

	その他の包括利益累計額			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	-	△11,404	△11,404	903	130,475
当期変動額					
新株の発行（新株予約権の行使）				<u>△140</u>	<u>180,961</u>
親会社株主に帰属する当期純利益					38,536
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）		10,604	10,604	<u>3,963</u>	<u>14,567</u>
当期変動額合計		10,604	10,604	3,822	234,065
当期末残高	-	△800	△800	4,726	364,541

以 上